

ORP Frýdlant nad Ostravicí - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Objíždka Metylovice směrem na Kozlovice	Náhradní objíždnou trasu je možné vést ve směru od Frýdlantu nad Ostravicí přes Lhotku do Kozlovic a dále do Palkovic s následnou možností napojení na komunikaci zpět do Metylovic, případně do Frýdku - Místku.	Metylovice	Metylovice	mapa
Náhradní doprava Ostravice - Čeladná	Náhradní doprava ve směru do Ostravice bude vedena od Čeladné lesními asfaltovými cestami (značené cyklostezky přes Smrček a Čeladenské vrchy); bezpečné stanoviště v Ostravici - u č. p. 59 Štefek Václav	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta na Muchovice	Ústupová cesta na Muchovice, bezpečné stanoviště u č. p. 291 Kokeš Josef	Ostravice	Staré Hamry 2	mapa
Cesta na Zámeček	Objíždka směrem na zámeček, Ostravice. Bezpečné stanoviště se nachází 100 m od silnice.	Ostravice	Staré Hamry 2	mapa
Cesta od restaurace Gastum	Cesta od restaurace Gastum	Ostravice	Staré Hamry 2	mapa
Cesta na Sepetnou	Cesta na Sepetnou; bezpečné stanoviště od č. p. 522 Mareček Vladimír	Ostravice	Staré Hamry 2	mapa
Cesta nad rest. Ivánek (Hostinec U řeky)	Cesta nad rest. Ivánek (Hostinec U řeky); bezpečné stanoviště od Hamrovické školy	Ostravice	Staré Hamry 2	mapa
Cesta od Břusky směr Mališ Karel	Cesta od Břusky směr Mališ Karel; bezpečné stanoviště 100 m od Břusky	Ostravice	Staré Hamry 2	mapa
Cesta na Osmek	Cesta na Osmek; bezpečné stanoviště od č. p. 59 Štefek Václav	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta na hotel Odra	Cesta na hotel Odra;	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta na Horečky	Cesta na Horečky; bezpečné stanoviště od č. p. 516 Pavlásek Jaroslav ml.	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta za hřbitovem	Cesta za hřbitovem; bezpečné stanoviště od č. p. 523 Lhořan František	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta Vrchy	Cesta Vrchy; bezpečné stanoviště od č.p. 11 Butora Bohumír	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta k Sokolské chatě	Cesta k Sokolské chatě; bezpečné stanoviště 100 m od hlavní silnice	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Cesta Ulice	Cesta Ulice, kolem hladinoměrného čidla; bezpečné stanoviště od senážních věží	Ostravice	Ostravice 1	mapa
Stará cesta do F-M	Z obce po staré cestě směrem na F-M (III/48425) a v obci Baška sjezd na rychlostní komunikaci 56 nebo pokračování po staré cestě až do F-M.	Pržno	Pržno	mapa
Objíždka směr Frenštát pod Radhoštěm	V případě neprůjezdnosti silničního mostu 483-17 objíždí trasa má směr silnice IV/48310 a dále na hlavní dopravní tah II/483 do míst evakuace ve Frenštátě pod Radhoštěm.	Kunčice pod Ondřejníkem	Kunčice pod Ondřejníkem	mapa